

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

Забезпечення держави висококваліфікованими фахівцями є складним та неперервним процесом, що передбачає вдосконалення кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних дій.

Зміст науково-освітньої програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня освіти.

В освітньо-науковій програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять науково-практичний характер і можуть бути використані у професійній науковій діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-наукова програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, навчальний план.

ОНП базується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практики та дослідницько-іноваційної діяльності.

Використаний розробниками освітньо-наукової програми компетентнісний підхід до проектування освітньо-наукової програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін засвідчує, що він є вирішальним для якості освіти та реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Освітньо-наукова програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача вищої освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового курсів.

Рецензована освітньо-наукова програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право». Загалом, рецензована освітньо-наукова програма, підтверджує відповідність зазначеної галузі та може бути рекомендована для практичного використання.

**Доктор юридичних наук,
завідувач кафедри
адміністративного права та
адміністративної діяльності,
член-кореспондент НАПрНУ,
Заслужений діяч науки і техніки України**



Настюк В.Я.